
Меры поддержки в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 02.04.2020 № 409 организациям и 

индивидуальным предпринимателям, включенным в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (РСМП) 

по состоянию на 01.03.2020 и занятых в сферах деятельности, наиболее пострадавшим в условиях ухудшения ситуации 

по перечню, утвержденному Правительством РФ от 03.04.2020 № 434 

 
Налог Период  Обычный срок Новый срок 

Налог на прибыль 

организаций 

За 2019 год 30.03.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

30.09.2020 

За  1 квартал 2020 28.04.2020 28.10.2020 

 

За первое полугодие 2020 28.07.2020 30.11.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

За март 2020  

(для плательщиков, исчисляющих налог, исходя из 

фактически полученной прибыли) 

28.04.2020 28.10.2020 

За апрель 2020  

(для плательщиков, исчисляющих налог, исходя из 

фактически полученной прибыли) 

28.05.2020 28.09.2020 

За май 2020  

(для плательщиков, исчисляющих налог, исходя из 

фактически полученной прибыли) 

29.06.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

29.10.2020 

За июнь 2020  

(для плательщиков, исчисляющих налог, исходя из 

фактически полученной прибыли) 

28.07.2020 30.11.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

ЕСХН За 2019 год 31.03.2020 30.09.2020 

За 1 полугодие 2020 27.07.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

27.11.2020 

УСН За 2019 год (для организаций) 31.03.2020 30.09.2020 

За 2019 год (для индивидуальных предпринимателей) 30.04.2020 30.10.2020 

За 1 квартал 2020 27.04.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

27.10.2020 

За первое полугодие 2020 27.04.2020 27.11.2020 



НДФЛ  за себя 

ИП 

За 2019 год 15.07.2020 15.10.2020 

За 1 квартал 2020 (аванс) 27.04.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

26.10.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

За 2 квартал 2020 (аванс) 27.07.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

25.11.2020 

 

Страховые 

взносы  

МИКРО-

ПРЕДПРИЯТИЯ 

За март 2020 15.04.2020 15.10.2020 

За апрель 2020 15.05.2020 16.11.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

За май 2020 15.06.2020 15.12.2020 

За июнь 2020 15.07.2020 16.11.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

За июль 2020 17.08.2020 15.12.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

ЕНВД За 1 квартал 2020 27.04.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

27.10.2020 

За 2 квартал 2020  27.07.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

27.10.2020 

Водный налог За 1 квартал 2020 20.04.2020 20.10.2020 

За 2 квартал 2020  20.07.2020 20.11.2020 

НДПИ За март 2020 27.04.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

27.10.2020 

За апрель 2020 25.05.2020 25.09.2020 

За май 2020 25.06.2020 26.10.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

За июнь 2020 27.07.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

27.11.2020 



(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

Страховые 

взносы ИП за 

себя 1% с суммы, 

превышающей 

300 т.р. 

За 2019 год 01.07.2020 02.11.2020 

(с учетом переноса из-за 

выходных дней) 

Налог, 

уплачиваемый в 

связи с 

применением 

патентной 

системы 

налогообложения 

Срок уплаты, который приходится на 2 квартал 2020 года, 

продлевается на 4 месяца 

  

Транспортный 

налог ЮЛ 

срок уплаты авансового платежа за 1 квартал 2020   30.04.2020 30.10.2020 

срок уплаты авансового платежа за 2 квартал 2020   30.07.2020 30.12.2020 

Налог на 

имущество 

организаций 

срок уплаты авансового платежа за 1 квартал 2020   15.05.2020 30.10.2020 

срок уплаты авансового платежа за 2 квартал 2020   15.08.2020 30.12.2020 

Земельный налог срок уплаты авансового платежа за 1 квартал 2020   по НПА ОМСУ 30.10.2020 

срок уплаты авансового платежа за 2 квартал 2020   по НПА ОМСУ 30.12.2020 

 

 

 


